
　学校アンケート(保護者用)　
はい︓１、いいえ︓２、わからない︓３

はい いいえ わからない

1 学校は，命を⼤切にする⼼や社会ルールを守る態度を育成していますか 1 2 3

2 学校は，⽣徒の⼀⼈ひとりを⼤切にする姿勢で指導に当たっていますか 1 2 3

3 学校は，⽣徒等の個⼈情報に関する配慮がなされていますか 1 2 3

4 学校は，開かれた学校づくりを推進していますか 1 2 3

5 学校は，豊かな⼼を持った⽣徒を育てようとしていますか 1 2 3

6 授業参観したいと思いますか 1 2

7 お子さんは，工業科（機械・電気・建築）の科目に興味・関⼼を示していますか 1 2 3

8 お子さんと学校や勉強のことを話しますか 1 2

9 お子さんは，家庭で学習する習慣は身についていますか 1 2 3

情
報 10 学校のホームページやマチコミメールを活用していますか 1 2

11 学校は，⽣徒指導の方針を分かりやすく伝えていますか 1 2 3

12 学校・家庭・職場等との連携が適切に⾏われていますか 1 2 3

13 学校は，安全教育を⾏っていますか 1 2 3

14 学校⾏事が計画的に⾏われていますか 1 2 3

15 学校では，部活動への取組が適切に⾏われていますか 1 2 3

16 進路選択の情報が適切に流されていますか 1 2 3

17 進路指導が⼗分なされていますか 1 2 3

環
境 18 学校施設・設備が，授業や⽣活がしやすいように良く整備・修繕されていますか 1 2 3

19 学校は，悩みや相談について親身に応じてくれますか 1 2 3

20 お子さんは，目標に向かい充実した学校⽣活を送っていますか 1 2 3

21 学校は，保健だよりやホームページを活用し健康に関する教育や情報提供が⼗分
に⾏われていますか

1 2 3

給
食 22 お子さんと給食のことを話しますか 1 2

渉
外 23 本年度のＰＴＡ総会に参加されましたか　　 1 2

24 学校からの通知が確実に届いていますか 1 2

25 今年度，担任の先⽣と話をしたことがありますか 1 2

26 学年や担任の先⽣方との間に，信頼関係ができていますか 1 2 3

27 保護者の意⾒や要望が，学年やクラスの運営に⽣かされていますか 1 2 3
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1 保護者用



※質問23において「いいえ」とお答えの方は、恐れ⼊りますが、その理由をお書き下さい。

※質問10において「いいえ」とお答えの方は、恐れ⼊りますが、その理由をお書き下さい。

※その他、ご意⾒等をお書き下さい

2 保護者用


